VYCHOZI GRAFY K ULOZE 17

Kolik se v Cesku prosazi

2001

kasina [EEEEEE 10,6
J
kursové sazky -8,1
i
technické hry 0,8
loterie - 6,2
af
bingo 0,2

celkem 64,2
z toho na vyhry 48,7

2002
wherni automaty
kasina 10,1
kursové sazky 9,5

technické hry 2,1
loterie 6,8

bi 0,2
ingo |

celkem 69,9
z toho na vyhry 52,2

Poznamka: Gdaje jsou v miliardach korun

whemi automaty | 35,3

2003

kasina | 10,1
kursové sazky [ENE 11,2
technické hry 54

loterie 7

bingo - 0,2

celkem 78,0
z toho na vyhry 59,1

2004

wherni automaty :
kasina

kursové sazky :

technické hry

loterie

celkem 84,6
ztoho navyhry 64,2

Wherni automaty | ¢4,

(z denniho tisku)

Uloha 17

Které z nasledujicich tvrzent je v rozporu s vychozimi grafy?

A) Naskok vyhernich automatti pted ostatnimi sdzkami se neustéle sniZuje.

B) Rok po roce se veelku pravidelné zvysSuje ¢astka prosdzend v technickych hréch.

C) S vyjimkou roku 2003 se hranice v objemu trZeb kasin drzi na druhém mistg.

D) Ve srovnani s rokem 2003 poklesly v roce 2004 trzby z loterif a kursovnich sizek.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 18

| Obdvam se, aby nepfisel.

Uloha 18

Kterd z ndsledujicich moZnosti pfesné vystihuje vyznam vychoziho textu?

A) Maém obavu, Ze neptijde.
B) Mam obavu, Ze nepftisel.
C) Mém obavu, Ze ptijde.
D) Mém obavu, Ze pfisel.
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